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ECO FORM MAX
z. B. als Kamineinfassung

Technische Hinweise

Einbauschritte

Einmessen und Markieren der ein-
zufassenden Bauteilbereiche unter 
Berücksichtigung der fachgerechten 
Mindestüberdeckung. Empfohlen:  
mind. X = 8 cm.

Die dargestellte Einbausituation "Kamineinfassung" wurde von uns exemplarisch gewählt und kann variieren. Für die 
fachregelkonforme Ausführung dieser oder davon abweichender Einbausituationen ist der Verarbeiter verantwortlich. 
Die Einbauanleitung hat einen empfehlenden Charakter und soll den korrekten Umgang mit dem Produkt verdeutlichen. 
Die grundlegenden Arbeitsschritte sind hierbei auf alle andere Einbausituationen übertragbar.

Die Bauteilbreite bestimmen und 
auf beiden Seiten ausreichend 
Überstand für das traufseitige 
Bruststück hinzurechnen.

Einmessen und Markieren des fach-
gerechten Überdeckungsbereichs 
unterhalb des Bauteils. Empfohlen: 
mind. 10 cm.

Mittig geteilte Schutzfolie erst 
oben abziehen und das ECO FORM 
Bruststück am Bauteil ansetzen. 
Den unteren Bereich zunächst 
händisch an die Umgebung anfor-
men, dann Schutzfolie entfernen.

Bei Bedarf angrenzende Dachpfan-
nen aufdecken oder hochschieben. 
Das ECO FORM Bruststück mit ge-
eignetem Werkzeug dicht an den 
Untergrund anarbeiten.

Das Bruststück aus ECO FORM 
Stück passend zuschneiden (z. B. 
mit einer geeigneten Schere).
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Die seitlichen Überstände über Eck 
führen und am Bauteil sowie im 
unteren Bereich an die Dachpfan-
nen anarbeiten. Überschüssiges 
Material sauber abschneiden.
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Einmessen der Seiteneinfassung 
und der Schichtstücke unter Ein-
haltung der Mindestüberdeckung.
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Einbauschritte

Zuschnitt des untersten, ersten 
ECO FORM Schichtstücks.

Obere Dachpfanne ggf. aufdecken 
oder hochschieben. Weitere Schicht-
stücke analog zu Einbauschritt 8 
anbringen.

Den oberen Teil der rückseitigen 
Schutzfolie abziehen und das Sei-
tenteil passgenau ansetzen. Den 2. 
Teil der Schutzfolie abziehen und 
ECO FORM an die Dachpfanne 
anformen.

Das oberste Schichtstück der 
Seiteneinfassung, wie auf der Ab-
bildung gezeigt, vorbereiten. 
Empfohlen: Überdeckung nach 
oben mind.15 cm und seitlich 
mind. 5 cm .

Nun das Schichtstück, oben einge-
schnitten, über Eck führen. Die Folie 
entfernen und das Stück (oben) an 
Bauteilrückseite und unten an die 
Dachpfanne kleben. 

Aufgedeckte oder hochgescho-
bene Dachpfannen auf den ange-
arbeiteten ECO FORM Schicht-
stücken korrekt eindecken.
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Das oberste Schichtstück mit ge-
eignetem Werkzeug an den Unter-
grund anarbeiten.

Jetzt die Einbauschritte 6 - 13 an 
der zweiten Bauteilseite durch-
führen.
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Messen, Zuschneiden und Vorfor-
men (Knicken gemäß Dachnei-
gung) der Kaminkehle. Dabei auf 
fachgerechten, seitlichen Über-
stand und Aufkantung am Kamin 
achten. 

Die Eckbereiche der Kaminkehle 
(z.B. mit einer Schere) etwas ab-
runden. Dann, wie hier zu sehen, 
mit den zuvor erstellten Seiten-
laschen sorgfältig und mit Gefälle 
verfalzen. So kann Regenwasser 
später sicher abfließen.
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Das Dachumfeld danach komplett 
eindecken. Bei zu geringer Über-
deckung durch die Dachpfannen 
kann mit einem weiteren Streifen 
ECO FORM verlängert werden.

Schutzfolie entfernen und die ECO 
FORM Kaminkehle firstseitig an 
das Bauteil kleben. An der freien 
Oberkante zur Stabilisierung einen 
ausreichenden Wasserfalz aus-
bilden.
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